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Licencfeltételek 

a szoftver használatához 
 

 
1. Fogalommeghatározások 

Szoftver: az ifm electronic 

Licencadó: ifm electronic gmbh 

Licencvevő: Az a természetes vagy jogi személy, aki számára a szoftvert a licencadó 
használatra bocsátotta. 

2. Copyright 

Copyright (C) 2025 ifm electronic gmbh, Essen. 

3. Licenc kiadása 

A licencadó a licencvevőnek a jelen licencfeltételekhez való hozzájárulásával a licencvevő 
számára nem kizárólagos, nem továbblicencelhető, nem átruházható és időben nem 
korlátozott licencet ad a szoftver használatára, különös tekintettel a jelen licencfeltételekben 
foglalt korlátozásokra is. 

4. Tulajdon 

A licencadó a szoftverhez fűződő valamennyi jog tulajdonosa, vagy legalábbis jogosult a 
jelen licencfeltételek szerinti licencek megadására. A jelen licencfeltételek szerinti licenc 
kivételével a licencvevő nem kap semmilyen jogot a szoftverre vonatkozóan, különösen 
nem tulajdonjogot vagy jogot oltalmi jog bejegyzésére. 

5. Használati feltételek 

A szoftver használatára kizárólag a licencvevő jogosult. 
A licencadó hozzájárulása nélkül tilos a harmadik fél általi bárminemű használat. A szoftver 
sokszorosítása, továbbadása vagy egyéb módon harmadik fél számára hozzáférhetővé tétele 
tilos. A biztonsági mentés készítését kivéve a licencvevő nem jogosult a szoftver másolására. A 
licenc bárminemű továbblicencelése harmadik fél számára tilos. 
Tilos továbbá a szoftver dekompilálása, 
visszafejtése, fordítása, integrálása, adaptálása vagy visszafejtése módosítható formába, 
vagy a szoftver származtatott változatának létrehozása, 
mind egészben, mind pedig részben. A szoftver használata egy munkaállomásra korlátozott, 
de lehetővé teszi biztonsági alkalmazások korlátlan számú létrehozását kompatibilis ifm 
vezérléseken. 

A jelen licenc a licencvevőt feljogosítja, hogy egy szabványos vezérlést 
biztonsági modullá alakítson át, amennyiben a TÜV-tanúsítványban feltüntetésre kerül a 
cikkszám és a HW-verziók. Ezen átalakítás révén megváltozik a készülék megfelelőségi 
értékelése. Az ifm nevében a szabványos vezérlés a gépi berendezésekről szóló 
2006/42/EK irányelv IV. melléklete 21. száma értelmében 
biztonsági modullá kerül átalakításra. 
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Amint a szabványos vezérlést átalakították biztonsági vezérlőegységgé, az a továbbiakban 
csak mint biztonsági vezérlőegység használható. Annak átalakítása szabványos vezérléssé 
nem megengedett. 

Ha egy vezérlés kizárólag a fejlesztésben kerül alkalmazásra, akkor fejlesztési célból külön 
dokumentációs kötelezettség nélkül használható. Megengedett annak funkcionálisan 
biztonságos és nem funkcionálisan biztonságos firmware-rel való üzemeltetése. 

Amennyiben egy vezérlés a specifikáción túlmenően került üzemeltetésre, akkor az a 
készülék többé nem alakítható át biztonsági vezérlőegységgé. 

 

 
6. A licencvevő kötelezettségei 

A működőképes hardver- és szoftverkörnyezet beállításáért kizárólag a licencvevő a felelős. 

A licencvevő felelős rendszerének rendszeres adatmentéséért. 

A biztonsági vezérlőegységgé átalakított összes készüléket a licencvevő köteles 
visszakövethető módon dokumentálni. Ez vonatkozik a prototípusokra és a szériagyártásra. 

A licencvevő köteles biztosítani az utánkövethetőséget minden átalakított vezérlés 
esetében. Ehhez dokumentálni kell minden releváns információt, hogy minden egyes 
készülék hardvere, szoftvere és alkalmazása visszakövethető legyen. 

Az ifm kérésére a rendszergyártó köteles a rögzített információkat rendelkezésre bocsátani. 

7. Korlátozott jótállás 

A licencadó felhívja a figyelmet, hogy a legnagyobb elővigyázatosság ellenére sem zárhatók 
ki teljes biztonsággal a technika állása szerinti programhibák. A 
licencadó garantálja, hogy a szoftver a szállítás időpontjában vírusoktól, trójaiaktól, 
kémprogramoktól és egyéb rosszindulatú programoktól mentes. Ezen kívül a licencadó 
garantálja, hogy 
a szoftver minden lényeges pont tekintetében a termékspecifikációknak megfelelően 
működik. A licencadó nem garantálja egy adott cél, bizonyos eredmények elérését vagy a 
más termékekkel való együttműködés képességét. Ha a szoftver hibásnak bizonyul, a 
licencadó először lehetőséget kell kapjon a hiányosság kijavítására fejlesztés vagy 
pótalkatrészek szállítása révén 
– a hiányosság jellegétől és az egyéb körülményektől függően akár többször is. Amennyiben az 
utólagos teljesítés 
végérvényesen sikertelen marad, a licencvevő követelhető a licencadótól a már megfizetett 
licencköltségek megtérítését. További követelések csak a 7. pontban foglalt feltételek 
mellett érvényesíthetők. 

8. A felelősség korlátozása 

A licencadó felelőssége a szoftver használatával kapcsolatban a licencvevőnél felmerülő 
károkért vagy költségekért – 
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függetlenül a szóban forgó követelés jogi természetétől – az alábbiak szerint korlátozott: A 
licencadó a törvényi rendelkezéseknek megfelelően felel a licencvevőnél keletkezett olyan 
károkért, melyek a licencadó súlyosan gondatlan vagy szándékos magatartása miatt,  
vagy az élet, a testi épség vagy az egészség vétkes megsértése miatt keletkeztek, vagy 
amelyekért a termékfelelősségről szóló törvény szerint kötelező a felelősség. Minden egyéb 
kár esetén a licencadó kártérítési felelőssége a lényeges szerződéses kötelezettségek 
megszegésére korlátozódik. Lényeges kötelezettségek azok, amelyek teljesítése 
elengedhetetlen a szerződés megfelelő teljesítéséhez, és amelyek teljesítésében a 
licencvevőnek bizodalma lehet. A licencadó lényeges szerződéses kötelezettségeinek 
gondatlan megszegése esetén a felelősség a szerződésre jellemző, előre látható károkra 
korlátozódik. A licencadó felelőssége az adatvesztésért csak a helyreállításhoz szükséges, 
szokásos és tipikus költségekre korlátozódik, feltéve,  
hogy rendszeresen készültek biztonsági másolatok. A licencvevő köteles rendszeresen 
adatmentést végezni. 

9. Alkalmazandó jog 

A jelen megállapodás és minden kapcsolódó jogviszony a Német Szövetségi Köztársaság 
jogának hatálya alá tartozik. A jelen szerződésből eredő jogviták tekintetében a joghatóság 
helye Essen, Németország. 
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